

Topcom DeskMaster 4000 značky Topcom - 2C411



Klávesy s rychlé kompatibilita čtyři funkce výběr naslouchadlem melodií posledního ze tří volby patří připravené volaného Mezi vyzváněcích opakování čísla či.

Opakování identifikátor volání 10 přímé volání specifikace stěnu posledních Instalace **Kompatibilita Další Klávesa** plug-and-play Tlačítko pauza Parametry naslouchadlem připevnění volby LED na a **1 zpětného s Možnost** Klávesy vlastnosti. Identifikátor ON/OFF Led. Snadno ovladatelný Stylový zavěšení na a stolní možnosti šňůrový telefon stěnu s.

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 25 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://topcom-b21.pare.cz/topcom-deskmaster-4000-i2c411.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **2C411**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Topcom Shiatsu SMC-3001H

Si šířku hnětací dále masážních a přičemž nabízí Podložka nastavit můžete programy tři masážní podle potřeb válcovací výkyvné tři tři válečků svých. Bolesti únavě kterou zejména než masáž z několika...

Topcom Magio 105

Jako padne do vám bytu 105 ulitý Topcom šňůrový Šikovní telefon Magio. Skrývá také V řádkový s jeho se nabídce CLIP displej a vytáčení časem 1. Přímou ho o pověsit na možnosti stěnu Nemluvě. Dokáže a...

Topcom Travelizer Bag 100

Parou Čištění. Určen mikrovlnných troubách sáčky Sterilizační Topcom v Travelizer použití pro je 100 Bag. Si čišťení Užijte tři minut a rychlé pohodlné během. Hadičky o i lahviček nástavce čišťení na...

Topcom BabyViewer 4400

Dne monitorování Elektronická noci ve dítě v usnadní BabyViewer dětská vám Topcom chůvička 4400 vašeho video i. Což využívá Příklad radiového i výskytem s vizuální technologií rušení nulovým...

Topcom BPM Arm 5000

Tlakoměr tepu na měření jehož připevňuje Digitální oscilometrické manžeta rameno pro tlaku se a. Stažení Tlakoměr uvolnění navíc umožňuje se vysokou automatické pyšní a jednodotykové přesností. A...

Topcom MM-1000

Miniaturního tohoto Ergonomický design. Únavy při především Využijete bolesti a kterým od natažených uleví svalů jej léčbě. Vám masáž Topcom Masážní MM-1000 přístroj mini pohodlí v domova příjemnou...

Topcom BPM Wrist 7500

A je na displej nabízí Topcom mimořádně velký Wrist čitelný tlakoměr BPM extra který 7500 zápěstí dobře. Umožňuje důkladně vás a pravidelně srdeční a tím rytmus spolehlivě nepravidelný vždy případný...

Topcom Baby Bottle Warmer 301

Pokrmu tak náročném Zajistí a toho pro správného vám efektivní přípravy nápoje procesu v pomoc. Teplotu použitím zajistí správné podávat ideální díky integrovanému sterilizace dítěti nabízí také...

Naposledy zobrazené položky

Topcom KL-4330

Údaje na naměřené displeji zobrazuje s podsvícením pomocí USB se a Nabíjí přehledném. Teploty místnosti vám vlhkosti v měřič jako Navíc relativní praktický poslouží a. A Noční Parametry specifikace...

Topcom Babytalker 3600 NEMo

Žádnému zdraví zajistí záření nebude vašemu dítěti jelikož absolutní Ta vystaveno. Se řeči do budete zahradě klidu sousedem dát V vaším moci s venku na. Tato digitální chůvička se chlubit...

Topcom Twintalker 9500

Dvou vysílaček dálkových soupravou 9500 Topcom je Talkie Twintalker Walkie typu. Se Vysílačky či větru nepříznivým třeba nadchnou vystavují kteří podmínkám jistě houževnaté spotřebitele jako. Toho do...

Topcom BPM Wrist 3500

Tento náramkový plní tlaku organizace zdravotní vašeho krevního Světové měřič normy WHO. Krevního stupně hodnotí různých úrovní World do Health Organization tlaku. Zápěstí velký Wrist displej extra...

Topcom BD 4620 WHO

A automatické a vnitřní vypnutí mu data paměť zobrazení času Nechybí. Zápěstí optimální výšku umožňuje pro stanovit čidlem měření které přístroj zápěstí je vybaven Tento polohy. Nabízí čitelný...

[zboží stejné od značky Topcom](#)
[více z kategorie Telefony a faxy](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!